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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Να μείνει ζωντανή η μνήμη

Δημοσιεύθηκε στις 26 Ιουλίου, 2016 15:30 στην Κατηγορία: Kar�tsomata ,

Πολιτισμός

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Τη μνήμη των 17 εκτελεσθέντων στο Ασβεστοχώρι την 26η Ιουλίου 1944 από τα Γερμανικά στρατεύματα

κατοχής και τους συνεργάτες τους τίμησε και φέτος ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη. Στην εκδήλωση μνήμης,

στην οποία έδωσαν το παρών εκπρόσωποι του Δήμου και του Τοπικoύ Συμβουλίου της Δημοτικής

Κοινότητας Ασβεστοχωρίου, της αυτοδιοίκησης αλλά και πλήθος κόσμου, τελέστηκε Αρχιερατικό

Μνημόσυνο υπέρ των θυμάτων, χοροστατούντων των τριών Ιερέων των Εκκλησιών της περιοχής. Στη

συνέχεια τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση στο χώρο της εκτέλεσης, ενώ επακολούθησαν ομιλίες

εκπροσώπων του Δήμου και αντιστασιακών οργανώσεων, καθώς και καταθέσεις στεφάνων.

Τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη εκπροσώπησε ο δημοτικός σύμβουλος Χρήστος Μπουτσιβάρης, ο οποίος

αφού αναφέρθηκε στα τραγικά γεγονότα του 1944, διάβασε τον χαιρετισμό του δήμαρχου Ιγνάτιου

Καϊτεζίδη.

«Εβδομήντα δύο χρόνια μετά,  στα ίδια χώματα, κάτω από τον ίδιο ουρανό και με την ιστορική μνήμη

ζωντανή από τις μαρτυρίες ανθρώπων που την έζησαν, τιμούμε τους νεκρούς ενός άδικου πολέμου. Αυτή

η γη είναι γη επιφανών ανδρών. Που εκτελέσθηκαν από τη γερμανική βαρβαρότητα, η οποία  στιγμάτισε

για χρόνια ότι υπήρχε  πάνω σε αυτόν τον τόπο. Η μνήμη πρέπει να μείνει ζωντανή. Γιατί είναι μια αληθινή

ιστορία θάρρους, μια λαμπρή παρακαταθήκη για όλους», ήταν τα λόγια του δημάρχου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο πρόεδρος της ΠΕΔ κεντρικής Μακεδονίας Λάζαρος Κυρίζογλου, ο

δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών Σίμος Δανιηλίδης, ο αντιδήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιωάννης Ντίτσιος,

καθώς και δεκάδες πολίτες της περιοχής.

 

Ετικέτες: KKE, ανελ, Ασβεστοχώρι, Βουλή', Ένωση Κεντρώων, Καϊτεζίδης, Κυρίζογλου, Μέγαρο Μαξίμου,

Νέα Δημοκρατία, ΠΑΣΟΚ], ποτάμι, υπουργός Επικρατείας, Χρυσή Αυγή.
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Ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη ξεπροβόδισε τον πρωταθλητή

Γιάννη Ταμουρίδη
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